Stromsparen gentigt, um die bestehenden Atomkraftwerke in der Schweiz ausser Betrieb zu
setzen.
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Die bestehenden Atomkraftwerke sind notwendig fir die Stromversorgung in der Schweiz.
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Bei Bedarf sollen die heute bestehenden Kernkraftwerke durch eine neuste Generation von
Kernkraftwerken ersetzt werden. Sagen Sie mir bitte, ob Sie generell fir oder gegen einen Ersatz
von Kernkraftwerken sind.
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Sagen Sie mir bitte, was meinen Sie persdnlich: Wenn am nachsten Wochenende tGber den Bau
von einem neuen Kernkraftwerk an einem bestehenden Standort als Ersatz fir alte
Kernkraftwerke abgestimmt wirde, was ware das Ergebnis?
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